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Grad Umag nastavlja potvrđivati svoj status grada djece i obitelji kroz nova ulaganja u sadržaje

namijenjene najmlađim sugrađanima. Tako je danas, 16. lipnja 2026. godine, zamjenik

gradonačelnika Mauro Jurman u Zagrebu svečano potpisao ugovore o dodjeli bespovratnih

sredstava Ministarstva demografije i useljeništva za dva značajna projekta kojima će se dodatno

unaprijediti uvjeti za igru, razvoj i odrastanje djece na području Umaga.

Riječ je o projektima izgradnje i opremanja dječjeg igrališta u naselju Murine te uređenja dječjeg

igrališta Talijanskog dječjeg vrtića „Girotondo“ u Umagu, koji će doprinijeti kvalitetnijem,

sigurnijem i poticajnijem okruženju za gotovo 300 djece.

U okviru javnog poziva „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu u lokalnim

zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu“, Grad Umag će realizirati projekt

izgradnje i opremanja novog dječjeg igrališta u naselju Murine. Novo igralište bit će osmišljeno

kao moderan i siguran prostor za igru i boravak na otvorenom za 155 djece naselja, s posebnim

naglaskom na najmlađe uzraste. Raznolike sprave i sadržaji poticat će razvoj motoričkih

sposobnosti, koordinacije, ravnoteže i kreativnosti, dok će sama igra djeci omogućiti

istraživanje, učenje i razvoj socijalnih vještina. Posebna vrijednost projekta leži u njegovoj

lokaciji, u neposrednoj blizini vrtića, škole i sportskog igrališta, čime će postati prirodno mjesto

svakodnevnog okupljanja djece i obitelji. Projekt će doprinijeti aktivnijem provođenju slobodnog

vremena, smanjenju ovisnosti o ekranima te jačanju zajedništva i kvalitete života u Murinama.

Ukupna vrijednost radova iznosi 81.250 eura, dok Ministarstvo demografije i useljeništva projekt

sufinancira s 21.359,38 eura.

Drugi se projekt provodi u okviru javnog poziva „Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u lokalnim

zajednicama kroz poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima“, a odnosi se na cjelovito

uređenje zajedničkog dječjeg igrališta Talijanskog dječjeg vrtića „Girotondo“ Umag i Dječjeg

vrtića i jaslica „Duga“ Umag.

Projektom će se unaprijediti uvjeti boravka na otvorenom za 144 djece. Planirano je uklanjanje

dotrajalih sprava, izvođenje pripremnih i građevinskih radova, postavljanje gumene

antitraumatske podloge te montaža novih suvremenih igrala prilagođenih potrebama djece i

najnovijim sigurnosnim standardima. Na površini od približno 1.800 četvornih metara stvorit će

se funkcionalan, siguran i inspirativan prostor koji će dodatno obogatiti svakodnevni odgojno-

obrazovni rad, poticati razvoj motoričkih, senzoričkih i socijalnih vještina te omogućiti djeci još

kvalitetnije iskustvo igre i učenja na otvorenom.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 112.750 eura, a Ministarstvo demografije i useljeništva

sufinancira ga s 25.000 eura.

Ulaganje u djecu je ulaganje u budućnost. Ovi projekti nisu samo nova igrališta i nova oprema,

već stvaranje prostora u kojima djeca rastu, uče, razvijaju prijateljstva i stječu zdrave životne

navike. S novim ulaganjima Grad Umag još jednom potvrđuje svoju predanost stvaranju

kvalitetnih uvjeta za odrastanje djece, jačanju lokalne zajednice te razvoju grada po mjeri obitelji

i budućih generacija. (iPress)
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